



В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту причинения смерти по неосторожности возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 19 сентября 2015 года около 22 часов 30 минут по местному времени при следовании пассажирского поезда сообщением «Нижевартговск-Пенза» по перегону «Манчем-Кинтус» Нефтеюганского района Тюменской области сотрудники поезда бригады не закрыли боковую дверь рабочего тамбура вагона на доступный только изнутри вагона замок («секретку»), а также замок под трехгранный ключ. В результате в районе 9 пикета на 461 километре указанного перегона выпал пассажир вагона из рабочего тамбура, который от полученных в результате падения травм скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, допрашиваются свидетели, сотрудники поезда бригады, назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/980292>